

中国军团夺金势头不减

我省小将摘得场地自行车金牌

战报

本报9月26日讯(特派记者刘勃 张政 张宽)今天杭州亚运会赛场上,中国选手在场地自行车、游泳、乒乓球、柔道、武术、跆拳道、七人制橄榄球等项目上均有出色表现,中国军团夺金势头不减。

在下午进行的场地自行车女子团体竞速赛比赛中,我省小将苑丽颖携手队友鲍珊珊、郭裕芳,以46秒376的成绩战胜韩国队夺冠,并打破亚洲纪录。

在体操男子全能决赛中,中国选手张博恒战胜日本选手摘金。在乒乓球赛场,由孙颖莎、陈梦、王曼昱组成的中国女队以3比0战胜日本队夺冠,这也是中国女乒第五次夺得亚运会团体冠军;在男团决赛中,王楚钦、樊振东和马龙三大高手组成的中国队3比0战胜韩国队,问鼎冠军。

手陈惠颖摘金。

今晚的游泳赛场,中国泳军再夺4金,在女子200米仰泳决赛中,彭旭玮摘金;在男子1500米自由泳决赛中,费立纬夺冠;在女子400米自由泳决赛中,李冰洁夺得金牌;中国队夺得男子4×100米混合泳接力金牌。此外,在女子100米自由泳决赛中,中国香港名将何诗蓓刷新亚洲纪录摘金。

夺冠

梳着“哪吒头”,头戴“哪吒盔”,脚踏“风火轮”,中国场地自行车姑娘们在赛场上一路狂飙……

9月26日,在杭州亚运会场地自行车女子团体竞速赛决赛中,我省运动员苑丽颖携手鲍珊珊和郭裕芳以46秒376战胜韩国队获得金牌,并打破亚洲纪录。

向着金牌狂飙

——访亚运会金牌得主、我省小将苑丽颖

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

赛后,苑丽颖很激动,她还特意向记者展示了自己夺冠的“哪吒”头盔。“这个头盔是特意设计的,寓意能够让我们骑得更快!”

对于自己今天的夺冠历程,苑丽颖告诉记者:“我就是奔着这枚金牌来的,今天刚开始的时候状态有些起伏,随后在金牌决赛时感觉状

态很好,能取得冠军是因为我们三个人配合比较默契。”

接下来,苑丽颖还将参加女子争先赛的比赛,对于下一项比赛,苑丽颖表示:“在比赛中会遇到很多实力强劲的对手,日本队就是其中之一,我会拼尽全力战胜对手。”

苑丽颖来自我省东丰县,夺冠后她没有忘记对家乡人民的感谢,“能来参加亚运会感到很荣幸,感谢家乡父老对我的培养、信任和支持。”

夜话

为自己而战

张宽

从17岁到48岁,三次退役、三次复出,一次为了儿子,一次为了国家,而这一次,她只想为自己。

杭州黄龙体育中心体育馆光芒四射,人们的期待感与每一道光束相互碰撞。在万千光芒中,一位48岁的体操选手——丘索维金娜,如同一颗最亮的星星。她用坚韧和技巧在向人们证明,年龄从来不是追求梦想的障碍。

在年轻时,丘索维金娜曾是体操界的佼佼者,但因一场意外,她被迫退出了职业赛场,转而投身教育事业,成为了一名体操教练。那段时间,她不仅为学生们传授技能,更教给他们如何面对挫折和困难。当大多数运动员都选择安稳的生活,享受家庭时光时,丘索维金娜再次站上

体操赛场。尽管面临种种质疑,但她凭借对体操的深沉热爱和毅力,再次为自己赢得了一席之地。

被中国体操迷亲切地称为“丘妈”的丘索维金娜,在杭州亚运会的跳马赛场上,再次证明她在体操界的传奇地位。“丘妈”在赛场上面对的都是“女儿级”选手,但这并未影响她在赛场上展示自信和风采。当丘索维金娜身着红色的体操服出现时,全场观众的掌声和喝彩声令人震撼,仿佛时间在这一刻又回到丘索维金娜运动生涯的巅峰时代,享受着人们的膜拜。

现场DJ的介绍声中,不少观众情不自禁地为这位传奇女选手喊起了“丘妈加油”。这并不仅仅是一位参赛选手加油,更是对体育精神的尊重。

赛场上,丘索维金娜的每一个动作,仿佛都在诉说着她丰富的人生经历。从丘索维金娜的微笑中,记者看到了坚韧与不屈;从她的跳跃中,记者感受到她对体操的热爱与执着。每一次稳稳落地,都仿佛是在向世界宣告:梦想,从未因为年龄而打折。

全场掌声雷动,丘索维金娜向观众挥手,做出比心手势。那份深情和感激,犹如丘索维金娜的生命故事,感动着在场的每一个人。

“你未痊愈,我不敢老”。丘索维金娜的话曾感动了无数人,她所展现出的坚韧和母爱,值得所有人敬佩。自从儿子康复后,她回归赛场……这一次,丘索维金娜只想为自己而战,即使失败,也不会失落。

看点

▲苑丽颖在比赛中。
本报特派记者 刘勃 张政 张宽 摄

今日产生四十七枚金牌

本报讯(特派记者刘勃 张政 张宽)9月27日,杭州亚运会将决出47枚金牌,是本届亚运会产生金牌最多的一天。

射击赛场决出8枚金牌,分别是男、女双向团体及个人,女子步枪3种姿势团体、个人,女子25米手枪团体、个人。我省19岁小将张琼月将在女子步枪3种姿势团体和个人两个项目向金牌发起冲击。张琼月在2023年全国射击锦标赛上,战胜了奥运冠军杨倩在内的众多名将夺得女子10米气步枪金牌。在今年8月射击世锦赛上,张琼月夺得女子50米步枪三姿个人冠军和团体赛第二的好成绩。

跆拳道赛场产生3枚金牌,中韩较量仍是主旋律,我国在女子67公斤级中较有优势。滑板赛场将决出男、女街式2枚金牌。武术赛场产生男子棍术和女子枪术2枚金牌。沙滩排球将进行女子冠亚军决赛。

场地自行车将决出男、女团体追逐赛和女子凯林赛3枚金牌。体操赛场将产生女子全能金牌。击剑项目将决出男子团体花剑和女子团体重剑金牌。柔道赛场决出混合团体金牌。

游泳大战继续进行,共将决出7枚金牌,分别是:男、女100米蝶泳,女子100米仰泳,男子200米自由泳,女子100米蛙泳,女子400米个人混合泳,在男女4×100米混合泳接力决赛中,张雨霏、覃海洋、汪顺等组成的中国游泳“天团”将联袂出战。

▼9月26日,观众为参赛选手加油。当日,在杭州亚运会拳击项目男子57公斤级32强比赛中,中国选手吕平战胜伊朗选手达尼亚勒·沙赫巴赫什,晋级下一轮。
新华社记者 詹彦 摄



访谈

宫金杰:为中国自行车运动作更大贡献

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

9月26日下午,杭州亚运会场地自行车赛事在淳安赛区拉开序幕。女子场地自行车团体竞速赛率先开赛,我省00后小将苑丽颖携手队友鲍珊珊和郭裕芳战胜韩国队获得金牌。

在苑丽颖夺冠的同时,记者在现场看到了我省自行车奥运冠军宫金杰。“很开心苑丽颖能为国家和省里获

得这枚金牌,她在决赛中的状态非常棒。因为苑丽颖参加国际综合性赛事较少,本届亚运会还是以积累大赛经验为目的,为巴黎奥运会做准备。我对苑丽颖的成绩相当满意,相信她在比赛的过程中会学到宝贵经验,希望她能在以后的大赛中更进一步。”

谈及自己在巴西奥运会夺冠和此时看到苑丽颖夺冠的心情对比,宫金

杰说:“感觉比自己夺冠还要高兴,看苑丽颖比赛,比自己比赛还要紧张。苑丽颖是一个很沉稳的姑娘,平日训练十分刻苦,希望她在接下来的比赛中稳扎稳打,表现出最好的状态。”

作为本届亚运会自行车项目竞赛主任、竞赛副指挥长的宫金杰告诉记者:“我会尽自己的全力,为中国自行车运动作出更大的贡献。”

陈梦:夺冠为国庆献礼

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

英豪

9月26日,杭州亚运会乒乓球进行了女子团体决赛,人们期待的“中日对决”如期上演。经过三盘比赛,细节上虽然胶着,不过最终中国女乒还是直落三盘,以3比0击败日本队,斩获亚运会乒乓球首枚金牌,并实现亚运会女团五连冠。

由孙颖莎、陈梦和王曼昱组成的中国女乒在决赛中力拼日本队,第二盘,陈梦与日本队员平野美宇更是经过5局苦战才惊险胜出。身为女乒的绝对主力,陈梦在赛后接受采访时说:“大家都希望

为团队出一份力,很荣幸自己有这次机会,很开心为中国队拿下这块团体金牌。临近国庆节,也是为祖国献礼吧,祝大家国庆节快乐!”

陈梦在比赛中经受了考验,凭借的正是扎实的基本功和厚实的综合实力。主教练马琳在赛后评价道:“我觉得这场比赛充分体现了中国乒乓球队的拼搏精神,大家团结一心,心往一处想、劲往一处使。这场团体决赛,也是近期与日本队打得最艰难、最激烈的比赛。我觉得今后几年,中国女队会继续与日本队在大赛的决赛中相遇,日本队员都很年轻,我相信之后比赛将更加激烈与精彩。”

▲9月26日,张博恒向观众致意。当日,在杭州亚运会竞技体操男子全能决赛中,中国选手张博恒以总分89.299的成绩夺得冠军。
新华社记者 程敏 摄

►9月26日,中国队选手王曼昱、孙颖莎、教练马琳、选手陈梦、王艺迪、陈幸同(从左至右)在夺冠后庆祝。当日,在杭州亚运会乒乓球项目女子团体决赛中,中国队以3比0战胜日本队,夺得冠军。
新华社记者 刘续 摄

